
Alecto BC-14,
Gebruiksaanwijzing

INTRODUCTIE
De BC-14 is een insectenvanger die op mens- en diervriendelijke wijze 
uw woon- of slaapkamer of de slaapkamer van uw kinderen vrijhoudt 
van muggen en andere insecten.

Het principe is gebaseerd op de aantrekkingskracht die de blauw/
paarse kleur van UV-licht op insecten heeft. Zodra de insecten in de 
buurt van deze UV lamp komen, worden deze naar binnen gezogen 
en komen in een korfje terecht. De insecten worden dus niet gedood of 
spatten ook niet uit elkaar zoals wel gebeurd in de insectenvangers die 
met kleefplaten of met hoogspanning werken.

De BC-14 is reukloos en werkt zonder chemische stofjes en is daarom 
bij uitstek geschikt voor gebruik op baby- of kinderkamers.

Bij niet gebruiken de BC-14 buiten bereik van kinderen op een veilige 
plaats bewaren.

INSTALLATIETIPS EN ADVIEZEN
Plaats de insectenvanger NIET:
•	 op een plaats waar kinderen of huisdieren het apparaat kunnen 

aanraken.
•	 in de tocht, hier houden insecten niet van.
•	 in de nabijheid van mensen of voedsel zodat de insecten daar niet 

naar toe aangetrokken worden.
•	 direct naast andere verlichting waardoor de UV lamp minder de 

aandacht van de insecten trekken.
•	 ondersteboven (het opvangbakje moet zich aan de onderzijde van 

de BC-14 bevinden).

Plaats of hang de insectenvanger WEL:
•	 op een donkere plek in de kamer.
•	 zo hoog mogelijk in de kamer.

De BC-14 is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.

WERKING
•	 De BC-14 heeft geen aparte aan/uit schakelaar. Doe de BC-14 in 

een 230V AC stopcontact om het apparaat in te schakelen en neem 
het apparaat uit het stopcontact om het apparaat uit te schakelen. 

•	 Het insecten-opvangkorfje moet aan de onderzijde van de BC-14 
geschoven zijn om de insecten in op te vangen. Neem de BC-14 uit 
het stopcontact en neem het apparaat naar buiten om daar het korfje 
van de BC-14 af te schuiven en de insecten vrij te laten.

REINIGEN
•	 Neem het apparaat uit het stopcontact en reinig de behuizing met 

een iets vochtige doek. De BC-14 NOOIT in water dompelen.
•	 Het korfje kan met de hand afgewassen worden (NIET in de vaat-

wasser)

Alecto BC-14,
Mode d’emploi

INTRODUCTION
Le BC-14 est un piège à insectes qui débarrasse des moustiques et 
autres insectes, de manière humaine, votre salon, chambre ou  la 
chambre de vos enfants.

Le principe est basé sur l’attirance des insectes par la couleur bleue/vi-
olette des UV. Dès que les insectes arrivent à proximité de cette lampe 
UV, ils sont aspirés et tombent dans un panier. Ainsi, les insectes ne 
sont pas tués ni écrasés comme cela arrive avec les insecticides qui 
fonctionnent avec des plaques pièges ou une tension élevée.

Le BC-14 est sans odeur  et fonctionne sans produit chimique et est par 
conséquent idéal pour l’utilisation dans les chambres des bébés ou des 
enfants.

Quand vous ne l’utilisez pas, conservez le BC-14 dans un endroit sûr 
hors de portée des enfants.

INSTALLATION ET CONSEIL
NE placez PAS le piège à insectes :
•	 Dans des endroits où les enfants ou animaux de compagnie peuvent 

toucher l’appareil;
•	 Dans des endroits que les insectes n’aiment pas;
•	 Dans l’entourage de personnes ou de nourriture afin que les insec-

tes ne soient pas attirés par  eux;
•	 Immédiatement à côté d’une autre lumière, dans ce cas la lampe UV 

attire moins bien l’attention des insectes;
•	 A l’envers (le réceptacle doit être au bas du BC-14).

VEUILLEZ placer ou suspendre le piège à insectes :
•	 Dans un endroit sombre de la pièce;
•	 Aussi haut que possible dans la pièce.

Le BC-14 convient uniquement pour une utilisation à l’intérieur.

FONCTIONNEMENT
•	 Le BC-14 n’a pas de commutateur marche/arrêt séparé. Connectez 

le BC-14 à une prise 230V AC pour allumer l’appareil et débranchez 
l’appareil pour l’éteindre.

•	 La corbeille à insectes doit être poussée au fond du BC-14 pour 
attraper les insectes. Déconnectez le BC-14 de la prise murale 
et enlevez l’appareil pour retirer le panier du BC-14 et  libérer les 
insectes.

NETTOYAGE
•	 Débranchez l’appareil et nettoyez le boîtier avec un chiffon légère-

ment humide. N’immergez pas le BC-14 dans l’eau.
•	 Le panier peut être lavé à la main (PAS dans le lave-vaisselle).

Alecto BC-14,
Bedienungsanleitung

EINFÜHRUNG
Das BC-14 ist eine Insektenfalle, das Ihr Wohn- oder Schlafzimmer 
oder das Kinderzimmer von Mücken und anderen Insekten auf humane 
Weise befreit.

Das Prinzip basiert auf der Anziehungskraft, die das blaue / violette UV-
Licht auf Insekten ausübt. Sobald sich die Insekten dieser UV-Lampe 
nähern, werden sie eingesaugt und fallen in einen Korb. Somit werden 
die Insekten nicht getötet oder zerquetscht, wie bei Insektenfängern, die 
mit Klemmplatten oder Hochspannung funktionieren.

Das BC-14 ist geruchlos und funktioniert ohne Chemikalien und ist 
daher für die Anwendung in Baby- oder Kinderzimmern ideal.

Bei Nichtbenutzung bewahren Sie das BC-14 an einem sicheren Ort 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

INSTALLATION UND EMPFEHLUNGEN
Stellen Sie die Insektenfalle NICHT auf:
•	 An Orten, wo Kinder oder Haustiere mit dem Gerät in Kontakt kom-

men können;
•	 In Bereichen, die von Insekten gemieden werden;
•	 In der Nähe von Personen oder Lebensmitteln, damit die Insekten 

nicht angezogen werden
•	 Direkt neben anderen Leuchten, weil die UV-Lampe ansonsten 

weniger Insekten anzieht;
•	 Umgekehrt (der Behälter muss unten am BC-14 angebracht sein).

Stellen oder hängen Sie die Insektenfalle auf:
•	 An einer dunklen Stelle des Zimmers;
•	 Möglichst hoch im Zimmer.

Das BC-14 ist nur für den Innenbereich geeignet.

BEDIENUNG
•	 Das  BC-14 hat keinen separaten Ein-/Ausschalter.Schließen Sie 

das BC-14 an einer 230 V AC Steckdose an, um das Gerät einzus-
chalten und ziehen Sie den Netzstecker, um es auszuschalten.

•	 Der Fliegenbehälter muss unten am BC-14 eingedrückt werden, um 
die Insekten zu fangen. Trennen Sie das BC-14 von der Steckdose 
und entfernen Sie das Gerät, um den Korb des BC-14 abzunehmen 
und die Insekten freizulassen.

REINIGUNG
•	 Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts und reinigen Sie das Ge-

häuse mit einem leicht angefeuchteten Tuch. Das the BC-14 nichtin 
Wasser tauchen.

•	 Der Korb kann von Hand gewaschen werden (NICHT im Geschirr-
spüler).

FR DENL



Alecto BC-14,
User manual

INTRODUCTION
The BC-14 is an insect trap that frees your living room or bedroom or 
the bedroom of your children from mosquitoes and other insects in a 
humane manner.

The principle is based on the appeal that the blue / purple color of UV 
light has on insects. As soon as the insects come close to this UV lamp, 
they are sucked in and get into a basket. Thus, the insects are not killed 
or splashed apart as it happens in the insect scavengers that work with 
clamping plates or high voltage.

The BC-14 is odorless and works without chemicals and is therefore 
ideal for use in baby or children’s rooms.

When not in use, keep the BC-14 in a safe place out of reach of child-
ren.

INSTALLATION AND ADVICE
DO NOT place the insect trap:
•	 in places where children or pets can touch the device;
•	 in areas that insects do not like;
•	 in the vicinity of people or food so that the insects are not attracted 

to it;
•	 immediately next to other lighting, here the UV lamp attracts the 

attention of the insects less;
•	 upside down (the receptacle must be at the bottom of the BC-14).

DO place or hang the insect trap:
•	 in a dark place in the room;
•	 as high as possible in the room.

The BC-14 is only suitable for indoor use.

OPERATION
•	 The BC-14 does not have a separate on / off switch. Connect the 

BC-14 to a 230V AC power outlet to turn the device on and unplug 
the unit to turn the device off.

•	 The bug-bin must be pushed to the bottom of the BC-14 to catch the 
insects. Disconnect the BC-14 from the wall socket and remove the 
device to remove the BC-14 basket and release the insects.

CLEANING
•	 Unplug the appliance and clean the housing with a slightly damp 

cloth. Do not immerse the BC-14 in water.
•	 The basket can be washed manually (NOT in the dishwasher).

Alecto BC-14,
Instrukcja Użytkownika

WPROWADZENIE
BC-14 jest pułapką feromonową uwalniającą salon lub sypialnię czy 
pokój dziecięcy od komarów i innych owadów w humanitarny sposób.

Zasada opiera się na wabieniu owadów światłem koloru niebiesko-fiole-
towego w pobliżu UV, które działa na owady. Jak tylko owady zbliżą się 
do tej lampy UV, są one zasysane i wpadają do koszyka. W ten sposób 
owady nie są zabijane czy rozgniatane, jak to zwykle bywa w urząd-
zeniach zwalczających owady, które pracują z wykorzystaniem płytek 
zatrzaskowych czy wysokiego napięcia.

BC-14 jest bezzapachowy i działa bez chemikaliów i dlatego jest ideal-
nym rozwiązaniem do sypialni czy pokoi dziecięcych.

W trakcie użytkowania BC-14 trzymać w bezpiecznym miejscu, poza 
zasięgiem dzieci.

NSTALACJA I DORADZTWO
Pułapki na owady NIE umieszczać:
•	 w miejscach, w których dzieci lub zwierzęta domowe mogą dotykać 

urządzenie;
•	 w miejscach, których owady nie lubią;
•	 w pobliżu ludzi lub żywności, tak aby owady nie były do niego przy-

ciągane;
•	 zaraz obok innych źródeł światła, w tych miejscach lampa UV mniej 

przyciąga uwagę owadów;
•	 do góry nogami (pojemnik musi być u spodu BC-14).

NALEŻY postawić lub zawiesić pułapkę na owady:
•	 w ciemnym miejscu w pokoju;
•	 na dużych wysokościach w pokoju.

BC-14 jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomies-
zczeń.

DZIAŁANIE
•	 BC-14 nie posiada oddzielnego przełącznika włączania/wyłączania. 

BC-14 podłączyć do gniazdka elektrycznego 230 V AC, aby włączyć 
urządzenie i wyjąć z gniazdka, aby wyłączyć urządzenie.

•	 Pojemnik na owady musi być wciśnięty od spodu urządzenia B-14 
do chwytania owadów. Wyjąć BC-14 z gniazdka ściennego i zdjąć 
pojemnik BC-14 i usunąć złapane owady.

CZYSZCZENIE
•	 Odłączyć urządzenie i oczyścić obudowę lekko wilgotną szmatką. 

Nie wolno zanurzać BC-14 w wodzie.
•	 Pojemnik można myć ręcznie (NIE myć w zmywarce).

Alecto BC-14,
Manual de usuario

INTRODUCCIÓN
La unidad BC-14 es una trampa para insectos que libera de mosquitos 
y otros insectos su sala de estar o los dormitorios de toda la familia de 
una manera humana.

El principio se basa en el atractivo que el color azul/púrpura de la luz 
UV tiene sobre los insectos. Tan pronto como los insectos se aproximan 
a esta lámpara UV, son absorbidos e introducidos en un cestillo. Así, los 
insectos no mueren o son aplastados como ocurre con los atrapadores 
de insectos que funcionan con placas de sujeción o alta tensión.

La unidad BC-14 es inodora y funciona sin agentes químicos y, por lo 
tanto, es ideal para usar en los dormitorios de bebés o niños.

Cuando no lo utilice, guarde la unidad BC-14 en un lugar seguro fuera 
del alcance de los niños.

INSTALACIÓN Y CONSEJOS
NO coloque la trampa para insectos:
•	 en lugares donde los niños o mascotas puedan tocarlo;
•	 en zonas que no gusten a los insectos;
•	 en zonas próximas a personas o alimentos, de manera que los 

insectos no se sientan atraídos al mismo;
•	 inmediatamente seguido a otra luz, aquí la lámpara UV atrae menos 

la atención de los insectos;
•	 boca abajo (el receptáculo debe estar situado en la parte inferior del 

BC-14).

SÍ debe colocar o colgar la trampa para insectos:
•	 en un lugar oscuro de la habitación;
•	 lo más alto posible en la habitación.

La unidad BC-14 es solo adecuado para uso en interiores.

FUNCIONAMIENTO
•	 La unidad BC-14 no tiene un interruptor independiente de apagado/

encendido. Para conectar y desconectar el aparato, enchufe y de-
senchufe la unidad BC-14 a la toma de corriente de 230 V CA .

•	 El cestillo de los bichos debe estar en la parte inferior del aparato 
BC-14 para atrapar los insectos. Desenchufe la unidad BC-14 de la 
toma de corriente y retire el dispositivo para extraer el cestillo de la 
unidad BC-14 y liberar los insectos.

LIMPIEZA
•	 Desenchufe el aparato y limpie la carcasa con un paño ligeramente 

húmedo. No sumerja la unidad BC-14 en agua.
•	 El cestillo se debe lavar manualmente (NUNCA en el lavavajillas).

GB ESPL



Alecto BC-14,
Manuale dell’utente

INTRODUZIONE
Il BC-14 è una trappola per insetti che libera il tuo soggiorno la camera 
dei tuoi bambini dalle zamzare e dagli altri insetti in modo umano.

Il principio si basa sull’appeal che il colore blu/porpora della lampada 
UV ha sugli insetti. Non appena gli insetti si avvicinano alla lampada 
UV, sono risucchiati dentro e vanno in un cestino. Quindi gli insetti non 
sono uccisi o schiacciati come accade negli ammazza insetti che funzi-
onano con piastre con morsetti o alto voltaggio.

Il BC-14 è inodore e funziona senza agenti chimici ed è perciò ideale 
per l’utilizzo nelle stanze dei neonati e dei bambini.

Quando non sono in uso, tenere il BC-14 in un posto sicuro dalla por-
tata dei bambini.

INSTALLAZIONE E AVVERTENZA
NON posizionare la trappola per insetti:
•	 in posti in cui bambini o animali domestici possano toccare il dispo-

sitivo;
•	 in aree che agli insetti non piacciono;
•	 vicino a persone o a cibo in modo che gli insetti non ne siano attratti;
•	 nelle immediate vicinanze di altre luci, la lampada UV attrae meno 

l’attenzione degli insetti;
•	 sottosopra (il ricettacolo deve essere alla base del BC-14).

POSIZIONARE o appendere la trappola per gli insetti:
•	 in una parte scura della stanza;
•	 il più alto possibile nella stanza.

Il BC-14 è adatto solo all’uso interno.

FUNZIONAMENTO
•	 Il BC-14 non ha un interruttore on / off separato. Collegare il BC-14 

a una presa di corrente da 230V AC per accendere il dispositivo e 
scollegare l’unità per spegnere il dispositivo.

•	 Il cestino per gli insetti deve essere spinto alla base del BC-14 
per catturare gli insetti. Scollegare il BC-14 dalla presa a muro e 
rimuovere il dispositivo per rimuovere il cestino del BC-14 e liberare 
gli insetti.

PULIZIA
•	 Scollegare l’apparecchio e pulire l’involucro con un panno legger-

mente morbido. Non immergere il BC-14 inacqua.
•	 Il cestino può essere lavato manualmente (NON in lavastoviglie).

Alecto BC-14,
Bruksanvisning

INLEDNING
BC-14 är en insektsfälla som tar bort mygg och andra insekter från 
vardagsrum och sovrum inklusive barnens sovrum på ett humant sätt.

Principen bygger på den attraktion som ultraviolett ljus har på insekter. 
Så fort insekterna kommer nära UV-lampan sugs de in och hamnar i en 
korg. Insekterna dödas eller mosas inte som med andra insektsfällor 
som arbetar med tryckplattor eller starkström.

BC-14 är doftlös och använder inte kemiska medel och är därför särskilt 
lämpad för småbarn och i barnkammare. 

Placera BC-14 på ett säkert ställe när den inte används så att barn inte 
kan komma åt den. 

INSTALLATION OCH GÅDA RÅD
Placera INTE insektsfällan: 
•	 där barn eller husdjur kan komma åt den; 
•	 på ställen där det inte finns några insekter; 
•	 nära mat och människor så att insekter lockas dit; 
•	 intill annan belysning eftersom den kan påverka UV lampan; 
•	 upp och ner (uppfångningsbehållaren/korgen måste vara nertill på 

BC-14).  

PLACERA insektsfällan;
•	 på ett mörkt ställe i rummet;
•	 så högt som möjligt.

BC-14 lämpar sig bara för användning inomhus.

DRIFT
•	 BC-14 saknar separat på/av -strömbrytare. Anslut BC-14 till ett 230V 

växelströmsuttag för att sätta på BC-14 och dra ur kontakten för att 
stänga av den.

•	 Korgen som fångar insekterna måste vara nertill. Dra ur väggkontak-
ten från BC-14 och ta loss korgen för att släppa ut insekterna.

RENGÖRING
•	 Vid rengöring – dra ur kontakten och rengör höljet med en lätt fuktad 

trasa. Nedsänk inte BC-14 i vatten. 
•	 Korgen kan tvättas manuellt (inte i diskmaskinen). 

Alecto BC-14
használati útmutató

BEVEZETÉS
A BC-14 rovarcsapda segítségével humánus módon szabadíthatja 
meg nappaliját vagy gyermekei hálószobáját a szúnyogoktól és már 
rovaroktól. 

A készülék működése azon az elven alapul, hogy a rovarokat vonzza 
az UV-fény kékes/lilás színe. Az UV-lámpa közelébe kerülő rovarokat a 
készülék beszippantja és egy kosárban összegyűjti. Így – ellentétben a 
mechanikai csapókkal vagy nagyfeszültséggel működő készülékekkel – 
ez a csapda nem öli meg vagy csapja agyon a rovarokat. 

A BC-14 szagtalan, működése vegyszermentes, így ideálisan használ-
ható gyerekszobákban is. 

A BC-14-et használaton kívül tartsa biztonságos, gyermekek által nem 
hozzáférhető helyen. 

ÜZEMBE HELYEZÉSI ÚTMUTATÓ
NE TEGYE a rovarcsapdát: 
•	 olyan helyre, ahol gyermekek vagy háziállatok elérhetik;
•	 olyan helyre, amit nem kedvelnek a rovarok;
•	 emberek és élelmiszer közelébe, mert így kevésbé vonzza a rovaro-

kat;
•	 más fényforrás közvetlen közelébe, mert így az UV-lámpa kevésbé 

kelti fel a rovarok figyelmét;
•	 megfordítva a helyére (a gyűjtőkosárnak a BC-14 alján kell lennie).

TEGYE vagy függessze a rovarcsapdát:
•	 a szoba valamelyik sötétebb részébe;
•	 minél magasabbra a helyiségben.

A BC-14 csak beltéri használatra alkalmas.

HASZNÁLAT
•	 A BC-14 nem rendelkezik külön ki/bekapcsolóval. A készülék 

bekapcsolásához csatlakoztassa a BC-14-et egy 230V-os hálózati 
aljzatba, a kikapcsoláshoz pedig húzza ki onnan. 

•	 A csapda működtetéséhez tolja le a rovargyűjtő kosarat a BC-14 
aljára. A kosár eltávolításához és kiürítéséhez húzza ki a BC-14-et 
az aljzatból. 

TISZTÍTÁS
•	 Húzza ki a készüléket az aljzatból és tisztítsa meg egy benedvesített 

kendővel. Ne merítse víz alá a BC-14-et. 
•	 A kosár csak kézzel mosogatható el, mosogatógépben NEM!

IT HUSE



Alecto BC-14
Uživatelský návod

ÚVOD
Lapač hmyzu BC-14 zbaví čistým způsobem ložnici nebo pokojíček 
komárů a jiného hmyzu.

Pracuje na principu přitahování hmyzu ultrafialovým (UV) světlem. 
Jakmile se hmyz k UV lampě přiblíží, je vtažen do košíku. Není tedy ro-
zmáčknut ani jinak zabit, jako při použití plácačky na hmyz nebo lapače 
hmyzu s vysokým napětím.

BC-14 nevydává zápach a nepoužívá chemikálie, je proto ideální do 
dětského pokojíčku nebo ložnice s nemluvnětem.

Při nepoužívání uložte BC-14 na bezpečném místě mimo dosah dětí.

UMÍSTĚNÍ
NEUMISŤUJTE tento lapač hmyzu:
•	 na místa, kde se jej mohou dotknout děti nebo zvířata;
•	 na místa, která hmyz nevyhledává;
•	 do blízkosti osob nebo jídla, aby k nim nebyl hmyz přilákán;
•	 bezprostředně vedle zdrojů osvětlení, kde má UV lampa menší 

účinnost v lákání hmyzu;
•	 vzhůru nohama (nádobka musí být ve spodní části lapače hmyzu 

BC-14).

UMÍSTĚTE nebo zavěste tento lapač hmyzu:
•	 na tmavé místo v místnosti;
•	 v místnosti co nejvýše.

Používání lapače hmyzu BC-14 je vhodné pouze v interiéru.

PROVOZ
•	 Lapač hmyzu BC-14 nemá vypínač. Lapač hmyzu BC-14 zapněte 

zasunutím vidlice do zásuvky síťového napájení 230 V střídavého 
napětí a vypněte jej vytažením vidlice ze zásuvky.

•	 Na spodní část lapače hmyzu BC-14 musí být nasazena nádobka 
určená k zachytávání hmyzu. Košík na zachytávání hmyzu můžete 
odejmout a vyprázdnit po odpojení lapače hmyzu BC-14 od zdroje 
napájecího napětí.

ČIŠTĚNÍ
•	 Odpojte lapač hmyzu od zdroje napájecího napětí a očistěte jej 

lehce vlhkou textilií. Lapač hmyzu BC-14 nevystavujte ponoření do 
vody.

•	 Košík na zachytávání hmyzu lze mýt ručně (NE v myčce nádobí).

Alecto BC-14,
Εγχειρίδιο χρήστη

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Το BC-14 είναι μια παγίδα εντόμων που απελευθερώνει το σαλόνι ή 
την κρεβατοκάμαρα σας ή την κρεβατοκάμαρα των παιδιών σας από 
κουνούπια και άλλα έντομα κατά έναν ανθρώπινο τρόπο.

Η αρχή βασίζεται στην έλξη που ασκεί το μπλε ή το πορφυρό  χρώμα 
του υπεριώδους φωτός πάνω στα έντομα. Μόλις τα έντομα έρχονται 
κοντά σε αυτήν τη λάμπα υπεριώδους φωτός, απορροφώνται και 
μπαίνουν μέσα σε ένα καλάθι. Έτσι, τα έντομα δεν θανατώνονται ούτε 
εκτοξεύονται όπως συμβαίνει στους μηχανισμούς που εντοπίζουν τα 
έντομα και που λειτουργούν με πλάκες σύσφιξης ή με υψηλή τάση.

Το BC-14 είναι άοσμο και λειτουργεί χωρίς χημικές ουσίες πράγμα που 
το καθιστά ιδεώδες για χρήση μέσα σε βρεφικά ή παιδικά δωμάτια.

Όταν δεν χρησιμοποιείται, φυλάξτε το BC-14 σε ένα ασφαλές μέρος που 
δεν μπορούν να προσεγγίσουν τα παιδιά.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΗ
ΜΗΝ τοποθετείτε την παγίδα εντόμων:
•	 Σε θέσεις που τα παιδιά ή τα κατοικίδια ζώα μπορούν να αγγίξουν τη 

συσκευή·
•	 σε περιοχές που δεν αρέσουν στα έντομα·
•	 κοντά σε άτομα ή τρόφιμα έτσι ώστε τα έντομα να μην έλκονται από 

αυτά·
•	 αμέσως δίπλα σε άλλο φωτισμό, εδώ η λάμπα του υπεριώδους 

φωτός προσελκύει την προσοχή των εντόμων λιγότερο·
•	 ανάποδα (η υποδοχή πρέπει να βρίσκεται στον πυθμένα του BC-14).

Τοποθετήστε ή κρεμάστε την παγίδα εντόμων:
•	 Σε ένα σκοτεινό μέρος στο δωμάτιο·
•	 Όσο το δυνατόν ψηλότερα μέσα στο δωμάτιο.

Το BC-14 είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικούς 
χώρους.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
•	 Το BC-14 δεν έχει ξεχωριστό διακόπτη on / off. Συνδέστε το  BC-

14 σε μια πρίζα με τάση τροφοδοσίας 230V AC για να θέσετε τη 
συσκευή σε λειτουργία και  αποσυνδέστε τη μονάδα για να θέσετε τη 
συσκευή εκτός λειτουργίας.

•	 Ο κάδος εντόμων πρέπει να ωθηθεί στον πυθμένα του BC-14 για να 
πιάσει τα έντομα. Αποσυνδέστε το BC-14 από την πρίζα του τοίχου 
και αφαιρέστε τη συσκευή για να αφαιρέσετε το καλάθι του BC-14 και 
να απελευθερώσετε τα έντομα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
•	 Αποσυνδέστε τη συσκευή και καθαρίστε το περίβλημα με ένα 

ελαφρά βρεγμένο πανί. Μην βυθίζετε το BC-14 στο νερό.
•	 Το καλάθι μπορεί να πλυθεί με το χέρι (ΟΧΙ στο πλυντήριο πιάτων).
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BC-14 specifications:
•	 Input: AC 230V 50Hz

•	  double isolated

•	 Power: 4W

•	 Lamp: 1x 2W CCFL UV-A tube

•	 Average working life of tube: 20.000 hours

•	 Coverage up to: 30m2 / 70m3

•	 Material: ABS fire proof plastic

•	 Power switch: no power switch

•	 Weight: 315 gr (excl. insects)
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